Actualización de Máscara:
Estimadas familias de Cashmere,
En los últimos dos años, estudiantes, educadores, empleados escolares y sus familias se han mantenido flexibles y se han adaptado a las guías cambiantes de salud y seguridad a medida que los expertos en salud pública continúan aprendiendo más sobre COVID-19.  

En una conferencia de prensa ayer por la tarde, el Gobernador Inslee anunció que, a partir del 21 de marzo, ya no se requerirán máscaras faciales en las escuelas K-12 y en las guarderías de niños.  ¡En el Distrito Escolar de Cashmere estamos especialmente agradecidos por lo bien que nuestro personal, estudiantes y padres han trabajado junto con nuestras escuelas para llegar a este momento!

Aunque estamos extremadamente emocionados de poder proveer máscaras opcionales en nuestras escuelas, será importante que continuemos siguiendo las guías de OSPI, L&I, Seguro y el Departamento de Salud a corto plazo.  El superintendente estatal ha dejado muy en claro que los distritos escolares deben cumplir con la ley, y la ley actualmente requiere máscaras en las escuelas.  Por lo tanto, hasta el 21 de marzo, las máscaras seguirán siendo obligatorias para todos los estudiantes, el personal y los visitantes en todos los edificios escolares.  Quedan dieciséis días escolares antes de que las máscaras sean opcionales… ¡Juntos, podemos hacer esto!

Para obtener información más detallada sobre actualizaciones de guías relacionadas con COVID, vea el siguiente enlace proveído por el Estado: Requisitos de Mascaras en el Futuro.
